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Între 31 mai – 2 iunie 2013, Brandon Bays, expert în vindecare holistică si 
autoarea best-seller-ului „Călătoria”, va susţine la Bucureşti Seminarul "Journey 
Intensive" – celebru în peste 45 de ţări pentru beneficiile multiple pe care le 
aduce în toate domeniile vieţii. 



 Exista seminarii - si exista "The Journey". Toate 
celelalte par doar o pregatire de fond pentru "The 
Journey", unde are loc adevarata transformare. 

(Tom F., arhitect, absolvent al Seminarului Journey Intensive)
În cadrul acestui Seminar, Brandon Bays predă în detaliu un cumul de procedee 
puternice şi simple de vindecare emoţională şi dezvoltare personală reunite în ceea ce 
ea numeşte metoda „Călătoria”.
Seminarul se adresează:
    1.  Celor care doresc să afle şi să vindece cauzele emoţionale ale afecţiunilor lor 
fizice. Procedeul permite eliminarea stresului din corp, ajutându-l astfel să găsească 
firesc calea spre vindecarea de boli dintre cele mai diverse. În alte ţări procedeul e 
compensat de unele case de asigurări pentru anumite categorii de boli, iar în Africa de 
Sud e folosit în serviciile de urgenţă ale spitalelor;
    2. Celor care caută o cale blândă, dar puternică, de a scăpa de tulburări emoţionale 
ca depresie, anxietate, atacuri de panică, stres post-traumatic, abuzuri de orice tip, 
dependenţa de alcool, tutun, droguri etc. „Călătoria” nu este, însă, doar o metodă de 
intervenţie extrem de eficientă, ci şi un excelent mijloc de prevenţie a tulburărilor 
emoţionale, atât de necesar în societatea actuală – dat fiind numărul crescând al 
adulţilor cu depresie şi al copiilor cu tulburări comportamentale, al cazurilor de 
violenţă în şcoli etc;  
   3. Celor care se confruntă cu blocaje în carieră, rupturi relaţionale, dificultăţi în 
relaţiile cu copiii etc. Metoda acţionează profund asupra rănilor emoţionale, tiparelor 
mentale, limitelor şi blocajelor interioare, ajutând oamenii să se elibereze de ele şi să 
îşi redefinească drumul în viaţă;
   4. Specialiştilor din domeniul sănătăţii – medici, psihologi, psihoterapeuţi, practicieni 
ai medicinei complementare –, precum şi trainer-ilor şi life-coach-ilor, care astfel îşi 
vor completa arsenalul de metode de vindecare şi optimizare personală cu un 
instrument accesibil, profund şi eficient;



   5. Profesorilor, pedagogilor, diriginţilor şi directorilor de şcoli care pot învăţa 
modalităţi concrete de abordare a problemelor de comportament şi învăţare ale 
elevilor. În Anglia, utilizarea metodei în şcoli a dus la o reducere de 97% a violenţei în 
rândul elevilor şi o creştere a ratei de promovare de 91-93%;
  6. Tuturor celor interesaţi de dezvoltare personală, care vor să se elibereze de un 
trecut dureros şi să îşi construiască viaţa pe care şi-o doresc.
                  În cadrul Seminarului Brandon Bays va preda noţiunile teoretice ce stau la 
baza metodei, aplicaţiile practice ale acesteia, precum şi un set de abilităţi avansate. 
Între 31 mai – 2 iunie 2013, românii vor învăţa secretele acestui procedeu care 
generează, după cum spune un absolvent al Seminarului, un nivel de schimbare 
preţios şi rar.
Informaţii şi înscrieri pe www.thejourney-romania.ro.
Despre The Journey Romania

Evenimentul este organizat de Asociaţia pentru Dezvoltarea Inteligenţei Emoţionale şi 
Centrul de Sănătate şi Viaţă O&D. 
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